

广州福彩“汽车开回家”活动

7月25日启动

共安排8台汽车、120部手机及400万元赠票金

羊城晚报记者 汪海晏
通讯员 郭新庆 插图 采采

近日，广州市福彩中心发布公告称，将自7月25日启动“购买双色球，汽车开回家”大型营销宣传活动，并首次配套开展400万元双色球大赠票。本次活动将持续开展8周，每周送出1台广汽传祺GS8汽车、15部华为P50 Pro手机。



广州
福彩

今日吉字：欣
今日吉时：寅时、酉时、戌时
今日吉数：11、25、32
今日吉肖：鼠、兔、蛇、马、狗、猪（小小苗）

【汽车开回家】活动知多D

1. 如何参与汽车、手机抽奖？
只需满足单张“双色球”彩票满20元这一条件都可以登记参与抽奖。喜爱双色球复式投注的彩民朋友，可选择20元的“6+10”、28元的“7+2”、42元的“7+3”、56元的“8+1”等小复式方式投注，在兼顾抽奖、购彩活动的同时，还可提高中奖概率。
2. 在哪里登记彩票信息？
通过微信扫描活动海报上的活动二维码，可进入活动主页面。点击主页面的

“登记抽奖”按钮，进入彩票登记页面后即可参与登记。需要注意的是，每期活动登记截止时间为当期活动最后一天（周日）的24:00前，逾期无法登记。

3. 需要登记哪些信息？
须在活动登记页面内输入联系电话及双色球彩票期号、序号、投注站号，点击“确认提交”，如信息输入无误，系统将弹出“登记成功”页面。

4 彩票登记信息错误，可

以修改吗？
每期活动登记截止时间前，可在“我的登记”页面对当期登记过的彩票信息进行修改。

5. 同时登记了多张彩票，都可以参加抽奖吗？
可以。本次活动的一、二等奖不可兼中兼得，每张彩票只有一次中奖机会。

6. 如何查看中奖结果？
每期抽奖结果将在广州福彩网、“广州福彩”微信公众号及全市投注站内公布。

彩民朋友也可从活动登记页面进入“我的登记”内查看中奖情况。

7. 登记页面显示中奖，但彩票丢失，可以办理兑奖吗？
不可以，兑奖须持中奖彩票原件。

8. 抽中的小汽车，车辆上牌手续及费用由谁负责？
答：汽车上牌手续及费用全部由中奖者自行负责，市福彩中心只负责提供购车发票和中奖证明。

9. 如何参与400万元赠票？
无需登记，只需符合单张“双色球”彩票满20元以上（含）且中奖（3万元以内且不需缴税）这一条件，购彩活动期内在投注站办理兑奖时，可通过投注机自动获取赠票1张。

10. 在广州市以外地区购买的“双色球”彩票可以参与本次抽奖和赠票活动吗？
不可以，本次活动仅面向广州市内福彩投注站。

大小均衡
连号淡出

——福彩玩法走势

36选7:02、10、16、20、25、31。

双色球:03、08、12、17、23、32后区:02、06、08。

福彩3D:

05、07、09。

（小小苗）



420元“10+1”中二等奖 江门一彩民喜获“免单”

广东连爆双色球喜讯，7月17日第22081期开奖中，江门除中全省唯一1注918多万元头奖外，还中出1注14多万元二等奖，中奖彩票是一张420元的自选“10+1”复式票，由蓬江区良化北路60号105卡的44120171投注站售出，由于广东正在进行“幸运双色球 你中奖我买单”赠票营销活动开展以来，在销售员热情推荐下，她每期都购买活动指定的复式

投注票，并多次中得小奖，中奖返还购彩金的体验非常好。

7月18日上午，中奖者王姨前来江门市福利彩票发行中心兑奖。据王姨介绍，自选号码购买双色球小复式彩票已成为她的习惯。“幸运双色球 你中奖我买单”赠票营销活动开展以来，在销售员热情推荐下，她每期都购买活动指定的复

号，那么她中得的将是一等奖。

王姨表示，虽然错失一等奖，但并没有感到强烈的可惜。在她看来，买彩票就是随手公益，中奖是概率事件，应当摆正心态。中国福彩一起造福，中得二等奖也是一件幸福与满足的事，她会继续理性购彩，支持公益事业。

（汪海晏 梁一鸣）

彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年7月20日			
3D 第2022191期			
超级大乐透 第22082期			
排列3排列5 第22191期			

3D 第2022191期

中奖号码	1	4	1
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	404	1040	40160
组选3	485	346	167810
组选6	0	173	0
1D	83	10	830
2D	10	104	1040
通选1	0	470	0
通选2	34	21	714
包选三全中	1	693	693
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	0	86	0
和数6	126	37	4662

超级大乐透 第22082期

前区号码		后区号码				
27	33	30	26	04	09	02
本期中奖情况						
奖级	中奖注数	单注奖金(元)		应派奖金合计(元)		
一等奖	3	9128455		27385365		
二等奖	1	7302764		7302764		
三等奖	58	212523		12326334		
四等奖	29	170018		4930522		
五等奖	203	10000		2030000		
六等奖	615	3000		1845000		
七等奖	11976	300		3592800		
八等奖	18535	200		3707000		
九等奖	34997	100		3499700		
合计		583448		8751720		

排列3排列5 第22191期

中奖情况				
全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)
直选		4967	392	1040
组选3	40768608	1698114	0	346
3 组选6		17389	584	173
排列5	16809070	37		100000
合计		583448	15	8751720

全国销售量(超级大乐透):273662938元
683037489.26元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2022年9月19日，逾期作弃奖处理。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

快乐8派奖已圆满结束

7月15日第22186期快乐8开奖，“选十中十”全国中出1注大奖，除了500万元单注奖金外，还独揽了最后的500万元派奖奖金，单注奖金达到1000万元。7月16日，中国福利彩票发行管理中心公告5.2亿元派奖圆满结束。

据了解，本次5.2亿元派奖活动共分三个部分，其中“选十中十”特别奖派奖1.2亿元，至7月15日的第22186期派送完毕；“选九中九”特别奖派奖1200万元，至6月28日的第22169期派送完毕；特定玩法奖上奖，计划派奖3.88亿元，至第22172期（7月1日晚开奖）结束，共派送资金3.92亿元，差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

快乐8是一款基诺型彩票游戏，是国际彩票市场公认的博弈性低、娱乐性强的彩票游戏。经过多年的发展，快乐8已快速成长为福彩品牌游戏，玩法多样、开奖周期短、返奖率高（快乐8返奖率高达58%，远高于双色球和3D）等优势深受彩民喜爱。

快乐8游戏从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注，每注金额2元，包括“选一”到“选十”10种玩法，包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时，从1至80共八十一个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。

快乐8游戏按照不同玩法设奖，“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖，其他玩法及奖均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级，对应不同金额奖金。其中，“选十”玩法，最高奖金可达500万元；“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中，若投注号码与开奖号码全不同，也能获得2元奖金。

（汪海晏 福彩中心）

750万元！江门首爆快乐8“选十中十”大奖

7月11日，第22182期快乐8开奖中，江门市蓬江区杜阮镇江杜路97号44120122投注站中出“选十中十”1注，总奖金750万元（含派奖250万元），实现快乐8游戏自2020年12月18日在江门试点上市销售以来“选十中十”零的突破，夺得第一个500万元以上大奖。

适逢派奖奖金多得250万元

7月11日，快乐8第22182期开奖，摇出开奖号码为“02、03、08、09、15、17、21、24、35、36、38、44、46、52、55、64、67、77、78、79”，“选十中十”全国2注中，花落甘肃省陇南市和广东省江门市，单注奖金500万元，根据“2022年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动”派奖规则，“选十中十”特别奖每期安排500万元，由当期“选十中十”中奖注数均分，因此本期2注“选十中十”平均派奖250万元，单注奖金合计750万元。

7月12日上午，经历了一夜兴奋无眠的中奖彩民文先生在老父亲的陪同下，做好个人防疫工作，从广州赶来江门市福彩中心兑奖。

此前连续两期“选九”中奖

据介绍，文先生是四川人，多年来一直在江门市蓬江区杜阮镇务工，经常到44120122投注站购买快乐8“选九”玩法，打机

选5注1倍票。今年他转去广州工作，仍与销售员保持联系，不时地通过委托购彩方式买快乐8。

7月9日、10日，文先生连续两期机选“选九”玩法都中奖，分别中出“选九中八”200元和“选九中七”200元，他认为运气好，想挑战一下“选十”玩法。7月11日，文先生把模拟选号器机选“选十”的5注单式号码发给销售员委托购彩，转账10元打了一张5注1倍票。文先生深夜时分在手机查开奖信息，惊喜发现自己的彩票中了“选十中十”750万元，兴奋得一边喊“老汉，老汉！我中大奖了！”一边摇醒熟睡的父亲，共享中奖喜悦。

诚信销售员归还中奖彩票

7月12一大早，当父子俩马不停蹄赶到杜阮镇44120122投注站时，知道本店中大奖的销售员已在恭候他们。经双方秘密而宣确认彩票的归属无误后，销售员诚信地归还中奖彩票，文先生心头大石终于落地。得知自己喜提江门市第一个快乐8游戏500万元以上大奖，文先生表示快乐8圆了他的大奖梦。他说，目前在广东的工作和生活比较安稳，暂时还没想好巨额奖金的支配，或者回乡发展，需要和家人慢慢计划，好好利用奖金，但肯定的是会继续购买福利彩票，理性购彩量力而行，以实际行动支持公益事业。

（汪海晏 梁一鸣）

中得双色球629万元 彩民次日火速兑了奖

7月7日晚，双色球第22077期开奖，佛山南海区狮山镇前进中路骏兴物流园的44130347投注站中出1注627万多元头奖，中奖彩票是一张14元“7+1”自选复式票，加上小奖总奖金达629万多元，业主李洪瑞随即发现中奖彩票正在自己手上！她没有丝毫犹豫，立即打电话给中奖者报喜，并让他当晚赶紧来取票。“彩票交给中奖者后，我就放心了！”李洪瑞说。

7月8日一大早，中得此次大奖的张先生就急速前往福彩中心办理兑奖手续。“我购彩时间不长，只玩双色球，是双色球的‘铁粉’！”张先生透露，2021年10月，他自选了一组“7+1”复式号码，感觉特别有信心，从那时开始守号至今，几乎期期不落。中奖当天，张先生因工作忙，无法去站点买彩票，便将之前的彩票发给44130347投注站业主李洪瑞，请她帮忙照打一张。李洪瑞收到信息后赶紧出票，拍照发给张先生，并将彩票妥善保管。

当晚双色球开奖后，李洪瑞第一时间给张先生打电话，并在站点等他过来取票。“接到电话时，我的第一感觉是根本不相信，通话结束后，我赶紧查了开奖结果，经再三确认，真的中奖

（汪海晏）



美丽的谎言
(下)

插图
采采

就这样，刘大和小妹算是不打不相识。此后，刘大一有空，就常跑来店里买彩票。刘大在附近的仓库干活，平时干活累，吃饭时喜欢喝点小酒，所以就老一身酒气跑来彩票站。

小妹慢慢和他熟悉。终于有一天，小妹假装板着脸，对刘大说：“今天不卖彩票给你了。”“怎么了？哥没得罪你吧？”刘大二丈和尚摸不着头脑。

“你再喝酒，我就不卖彩票给你。”小妹正色道。

刘大仍嬉皮笑脸，说：“没事。我在仓库工作，又不到跑。偶尔也只是开叉车，出不了事故。”

小妹突然指着自己的腿，说：“你知道我的腿是怎么受伤的吗？就是给一个醉驾司机给撞的。”

刘大一听不再说话。他表情复杂，重重点头。回去后，刘大似乎真的把酒给戒了。以后来买彩票，再没闻到他身上有任何酒味。他还把戒酒省下来的酒钱拿来买彩票，没想到真中了大奖。

刘大特别开心，非说是小妹的功劳，还掏出一笔钱，表示送给小妹，让她去医腿。小妹听了直笑，说：“我的腿是天生的，看过医生了，目前没法医。我之所以骗你，是不想你喝太多酒伤身而已。”

（黄超鹏）